
PV de l’Assemblée Générale de l’APECH du 20 octobre 2022 à 20h
Membres du comité présents :
Régis Von de Siebenthal, Franziska Pilly Schluep, Jennifer Lambiel, Isabelle De Marco, Virginie Lovato et Mickaël Bochud
Membres du comité excusés : 
-
Régis ouvre la séance.
1. Approbation du PV de l’Assemblée générale 2021
Le PV de l’Assemblée Générale 2021 est approuvé.
2. Rapport d’activité 2021-2022
Régis énumère les activités que nous avons proposées pendant cet exercice : 
· café/croissant le jour de la rentrée, 
· la distribution des pommes / carottes en octobre, 
· la décoration du sapin, accompagnée d’une raclette en décembre ainsi que les sachets de la Saint-Nicolas, 
· l’activité découverte yoga encadrée par Audrey et Macha au printemps, 
· les promotions en juillet.
Régis indique que nous avons dû annuler l’activité d’automne prévue avec le TCS, faute de participants.
Nous réfléchirons d’ailleurs à trouver de nouvelles idées à proposer aux enfants, en remplacement de ces activités qui ne mobilisent pas beaucoup de monde.
Régis remercie particulièrement les personnes œuvrant pour la bibliothèque (Jennifer, Franziska et Caroline Rizzi pour le prêt, et Isabelle pour le recouvrement des livres).
Régis remercie l’ensemble du comité pour le travail fait tout au long de l’année.
3. Rapport d’activité du Trésorier 2021-2022
Les principales rentrées d’argent ont été composées de la cotisation des parents d’élèves laquelle, cette année, s’élève à 3'125.00 CHF, englobant plus de 90% des familles de Choulex (52 sur 56 familles), de la subvention annuelle de 1'500.00 CHF de la part de la mairie que nous remercions chaleureusement, du produit de la soirée Raclette, à l’occasion de l’illumination du sapin de l’école, du 2 décembre dernier, à savoir 585.80 CHF et de la recette de la buvette accompagnée de la vente des pâtisseries lors des promotions, 3'060.20 CHF.
Concernant nos charges, nos frais généraux sont répartis en gestion de comptes et frais d’administrations et s’élèvent à 366.00 CHF dont l’assurance RC entreprise en est le frais principal. Les frais liés à l’activité scolaire sont similaires à l’année passée et s’élèvent à 121.00 CHF. Il s’agit du café-croissant de la rentrée ainsi que de la distribution des pommes-carottes aux élèves. Nous avons également 200.00 CHF de frais relatifs à l’activité de printemps, il s’agissait des cours de Yoga. Les frais concernant la maintenance de la bibliothèque (achat de livres et mobiliers) sont de 700.00 CHF. Et enfin, les promotions dont les frais ont logiquement été les plus élevés se montent à 2’641.30 CHF.
Concernant ce dernier événement, nous avons réussi pour la première fois en 5 ans à dégager un bénéfice, à savoir 418.90 CHF, et ce malgré la location de 2 châteaux gonflables et d’un service de Barbe-à-Papa. Il faut tout de même nuancer ce résultat et noter que la commune a pris en charge la rémunération des 4 jeunes pour le débarrassage des tables, ainsi que les repas des membres du comité. Par ailleurs, les frais que nous avons eu pour l’achat des boissons sont moins élevés que les années précédentes (hors COVID), environ 1'000.00 CHF.
Au final, le bénéfice de l’APECH sur cet exercice s’élève à 3'321.48 CHF.
A ce jour, l’état du patrimoine de l’association se monte à 24’204.31 CHF et est réparti entre notre caisse (4'622.95 CHF) et notre compte courant (19'581.36 CHF).
4. Rapport du réviseur
Le réviseur au compte, M. Maximilien De Marco s’excuse de son absence, et son rapport est lu par Régis.
Il valide et décharge le comité pour l’exercice 2021-2022.
Maximilien De Marco est reconduit pour cette année scolaire.
5. Démissions et élection du Comité 2021-2022
Membre démissionnaire :
Aucun
Nouveau membre :
Bastien Rivollet
Nouveau comité élu : 
Les membres actuels ainsi que Bastien sont réélus à l’unanimité.
Nous verrons au fil de l’année si nous devons rechercher un nouveau membre.
6. Budget 2022-2023
En juillet 2023, les promotions seront regroupées avec les 50 ans de l’APECH, raison pour laquelle, nous proposons d’augmenter le budget des promotions en conséquence.
7. Approbation des cotisations pour l’année 2022-2023
Nous proposons de reconduire la cotisation de 60.- par année et par famille.
Nous comptons fortement sur celles-ci pour les manifestations à venir et il ne faut pas hésiter à nous solliciter s’il y a un problème de paiement.
8. Projets pour l’année 2022-2023
Régis rappelle le projet santé/escalade, sous la coupe de Jennifer, le calendrier de l’Avent et la création du site internet.
Delphine mentionne que nous pouvons prendre contact avec Fabrice Cortaz pour nous aider pour la création de notre site.
Le comité va beaucoup s’investir dans la préparation des promotions qui englobent les 50 ans de l’APECH.
Delphine propose de faire une séance avec la commission scolaire et l’APECH pour discuter concrètement des promotions afin de les organiser au plus tôt.
9. Divers
Simona Wetzel-Ferrar nous rappelle notre discussion par rapport à la sensibilisation sur la route de l’école depuis le chemin de la Gouille-Noire. Elle nous indique que le collectif Seymaz-Vie nous soumettra un sondage pour le diffuser aux parents.
-> Il lui est rappelé que la Commission des routes travaille déjà sur l’aménagement de la zone 20 ainsi que la suite de la route de Choulex menant à l’école (actuelle ligne jaune). Malheureusement les procédures prennent du temps
Jennifer remercie Caroline Rizzi pour les entrainements de Santé-Escalade ainsi que pour son aide à la bibliothèque.
Louis Nussbaumer remercie beaucoup le comité pour son implication auprès des enfants. Il s’interroge sur la possibilité d’offrir les repas aux enseignants. Delphine rappelle que la commune avait pensé à cette possibilité mais que le choix s’est porté sur un cadeau de fin d’année.
Delphine nous remercie aussi pour notre engagement et espère que les parents nous aideront plus souvent.
Clôture de la séance à 20h40 + verrée

